
Drum Sticks, Movie Posters, & More Collectibles  9/14/2024

Get the full catalog with photos, prebid and join us live at GoBackToThePast.HiBid.com! See site for full terms.

This session is now open for bidding and will begin closing online only at 6PM on 09/14/24. Be sure to get your bids in at
GoBackToThePast.HiBid.com! Follow us on Facebook, Twitter, & Instagram @b2pcollect for updates. Visit our store
website at GOBACKTOTHEPAST.COM or call 313-533-3130 for more information!

LOT #

This lot of 3 drumsticks comes with a PSA/DNA
authenticated Taylor Hawkins autograph (I65634) and a
set of Dave Grohl  Zildjian  Artist Series drumsticks.
Condition as pictured. The drumsticks in this lot came
from a single owner/collector. This impressive
collection spanned a variety of musical genres from the
1980s to the 2000s and included an impressive stable
of drummers/musicians.

Dave Grohl/Taylor Hawkins Drumsticks
w/Autograph

1

Three original and vintage film movie posters from the
1970s Includes films such as: The Towering Inferno
(1974, measures roughly 40" x 60"), Race With The
Devil (1975, tri-fold poster, measures roughly 27" x
41"), and Mondo Magic (1975, cult shock-umentary film
otherwise known as "Magia Nuda", tri-fold poster,
measures roughly 32 3/4" x 23 3/8"). These posters are
from the legendary Deluxe Laboratories/20th Century
Fox backlot stash that were pulled when the facilities
were being decommissioned during the 1960s and 70s
and have been kept in storage for roughly 50 years.
Posters are in overall nice shape but do display varying
degrees of general wear such as fold, edge, and corner
wear. This lot's gallery photo may not portray the exact
size differences between each included item, please
see listed measurements for size reference. Please see
photos for further condition details.

VTG 1970s One Sheet & More Movie Poster Lot
of (3)

2

8 sets of Ahead drumsticks. 4 are from Tommy Lee
(Motley Crue) and 4 are from Lars Ulrich (Metallica).
The group of Tommy Lee drumsticks included 2 studio
sets and 2 concert sets (the black concert set was
stage used). The group of Lar Ulrich drumsticks
consists of Red Scry Guy, Silver Scry Guy, Signature
and Signature II sticks. Condition as pictured. The
drumsticks in this lot came from a single
owner/collector. This impressive collection spanned a

Tommy Lee + Lars Ulrich Drumstick Collection3

LOT #
variety of musical genres from the 1980s to the 2000s
and included an impressive stable of
drummers/musicians.

An collection of various celebrity headshots, photos,
and still. Conditions vary. Please see photos for further
details.

Celebrity Headshots + Photos Lot4

This lot includes a group of autographed drumsticks.
You get: Troy Luccketta (Tesla), James Kottak
(Scorpions), Herman Rarebell (Scorpions, not signed),
Zoro (Independent/studio artist), Chad Szeliga (Black
Label Society) and Christian Coma (Black Veil Brides).
This impressive collection spanned a variety of musical
genres from the 1980s to the 2000s and included an
impressive stable of drummers/musicians. This lot
does not come with a CoA for the autographs, but they
are believed to be genuine by Back to the Past.

Autographed Drumsticks Collection5

Four original and vintage film movie posters from the
1950s Includes films such as: Adventures of Hajji Baba
(1954, British tri-fold poster, measures roughly 29 3/4"
x 20"), The River's Edge (1957, tri-fold poster,
measures roughly 27" x 41"), Hound Dog Man (1959,
standard folded poster, measures roughly 27" x 41"),
and No Down Payment (1957, tri-fold poster, measures
roughly 27" x 41"). These posters are from the
legendary Deluxe Laboratories/20th Century Fox
backlot stash that were pulled when the facilities were
being decommissioned during the 1960s and 70s and
have been kept in storage for roughly 50 years. Posters
are in overall nice shape but do display varying
degrees of general wear such as tearing, fold, edge,
and corner wear. This lot's gallery photo may not
portray the exact size differences between each
included item, please see listed measurements for size
reference. Please see photos for further condition
details.

VTG 1950s One Sheet Movie Poster Lot of (4)6
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20 sets of sticks from the following cities: Bahrain,
Cancun (Mexico), Costa Maya (Mexico), Cologne
(Germany), Houston, Indianapolis, Key West, Las
Vegas, Los Angeles (2 styles), Maui, Niagara Falls
(New York), Orlando, Pittsburgh, San Antonio (2
styles), San Diego, Seattle, Sioux City, and Sydney
(Australia). Overall, excellent condition as pictured.
The drumsticks in this lot came from a single
owner/collector. This impressive collection spanned a
variety of musical genres from the 1980s to the 2000s.
Some sticks may have some light storage/display wear.

Hard Rock Cafe Drumsticks Group of (20) Sets7

A variety of autographs from a variety of celebrities
such as Frank Sinatra, Diane von Furstenberg,
Frederick Forsyth, and more! None of the signatures
come with an accompanying Certificate of Authenticity,
but we believe them to be genuine. Conditions as
photographed. See pictures for further condition
details.

Assorted Celebrity Autograph & Signatures
Lot

8

This lot includes a group of autographed drumsticks.
You get: John Densmore (The Doors), Longineu
"Animal" Parsons (Yellowcard), Bobby Shea (White
Witch), Brett "Drum Tech" Miller (The Drum
Zone/Foreigner-Tech), and Chris Gartmann (the band
called 3). This impressive collection spanned a variety
of musical genres from the 1980s to the 2000s and
included an impressive stable of drummers/musicians.
This lot does not come with a CoA for the autographs,
but they are believed to be genuine by Back to the
Past.

Autographed Drumsticks Collection9

Lot of 21 albums. Includes acts like Alice Cooper, REO
Speedwagon, Eric Clapton, Yes and more. These
albums appear to be in overall Good+ to VG+
condition. Some LPs may be in better or lesser grades.
Album covers condition as pictured. Please see photos
for further condition details.

Rock N' Roll Vinyl Album LP Lot (21)10

This lot includes a group of autographed drumsticks.
You get: autograph, factory and more sticks for: Matt
Sorum (Guns N' Roses/Velvet Revolver) and Steven
Adler w/Auto (Guns N' Roses/Adler's Appetite). This
impressive collection spanned a variety of musical
genres from the 1980s to the 2000s and included an
impressive stable of drummers/musicians. This lot

Matt Sorum/Steven Adler Autographed
Drumsticks

11

LOT #
does not come with a CoA for the autographs, but they
are believed to be genuine by Back to the Past.

Three original and vintage film movie posters from the
1970s, featuring pieces which have been previously
linen backed. Includes films such as: Network (1976,
measures roughly 27" x 41"), M*A*S*H (1970, linen
backed, measures roughly 31" x 44"), and Picnic at
Hanging Rock (1975, linen backed, measures roughly
30 1/4" x 41 1/4"). Linen backed posters hold a higher
value for collectors as these posters are fortified with
acid-free linen that acts as a safeguard, enhances eye
appeal, and provides durability. Posters are in overall
nice shape with no tack holes present on the Network
poster, but do display signs of general wear. This lot's
gallery photo may not portray the exact size differences
between each included item, please see listed
measurements for size reference. Please see photos
for further condition details.

Vintage 1970s One Sheet Movie Poster Lot of
(3)

12

This lot includes a group of autographed drumsticks.
You get: Michael DeRosier (Heart), Denny Carmassi
(Heart/Montrose/Sammy Hagar), Chris Adler (Lamb of
God) Bobby Caldwell (Captain Beyond, Johnny
Winter), Antonio Sanchez (drummer, musician
composer for the Birdman soundtrack), and Torry
Butler (Xcel drumsticks owner). This impressive
collection spanned a variety of musical genres from the
1980s to the 2000s and included an impressive stable
of drummers/musicians. This lot does not come with a
CoA for the autographs, but they are believed to be
genuine by Back to the Past.

Autographed Drumsticks Collection13

Halloween III: Season of the Witch Spinatures set
which includes the Witch, Jack-O-Lantern, & Skeleton
Turntable Mini-Figures produced by Wax Work
Records in 2020. Figures are new in box, never
opened, or removed. Packaging is in overall beautiful
condition but does have light storage wear present on
the corners and bubbles. Please see pictures for further
condition details.

Halloween III Spinatures Figures Lot of (3)14

Factory/souvenir drumsticks collection with Sean
Kinney of Alice in Chains stage used sticks. Includes
Phil Rudd (AC/DC),Roger Taylor (Queen),Charlie
Watts (Rolling Stones) (Vic Virth),Stewart Copeland
(The Police),Chad Smith (Chickenfoot/Red Hot Chili
Peppers), Alex Van Halen (Van Halen x3 w/limited

Rock Music and More Drumstick Collection15

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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edition), Sean Kinney (Alice in Chains, 2 Styles, stage
used), and Scott Phillips (Creed/Alterbridge), Chris
Graig (Lord Tracy), Corky Lang (Mountain/Makin' It On
The Streets), Will Carroll (Death Angel), Dennis
Chambers (Parliament, Funkadelic, Santana, Steely
Dan), and Mike Mangini (Steve Vai/Dream Theatre).
Condition as pictured. The drumsticks in this lot came
from a single owner/collector. This impressive
collection spanned a variety of musical genres from the
1980s to the 2000s and included an impressive stable
of drummers/musicians.

Ten original and vintage film one sheet posters from
the 1960s, including many tri-folded pieces. Features
The Star (1968, starring Julie Andrews, tri-fold one
sheet poster, Style 'B', measures roughly 27" x 40")
and various standard folded & tri folded posters for
films such as:Long Day's Journey into Night (1962),
The Day the Fish Came Out (1967) Sanctuary (1961),
Fate Is the Hunter (1964), The Lion (1963), The Third
Secret (1964), The Undefeated (1969), Man in the
Middle (1964), and Harbor Lights (1963). These posters
are from the legendary Deluxe Laboratories/20th
Century Fox backlot stash that were pulled when the
facilities were being decommissioned during the 1960s
and 70s and have been kept in storage for roughly 50
years. Posters are in overall nice shape but do display
varying degrees of general wear such as tearing, fold,
edge, and corner wear. This lot's gallery photo may not
portray the exact size differences between each
included item, please see listed measurements for size
reference. Please see photos for further condition
details.

VTG 1960s One Sheet Movie Poster Lot of (10)16

Two vintage folded original double-sided one sheet
(27"x40") posters including "The Sandlot" and "Trading
Places".  Poster is in overall nice visual shape but
exhibits signs of moderate wear such as edge wear,
creases, tack holes from previous hanging, and areas
of fold wear and or fold separation. See pictures for
further condition details.

The Sandlot + Trading Places One-Sheet
Poster Lot

17

An official Waxwork Records Hoodie and Beanie.
Hoodie is a size 3XL and the beanie is one-size fits all.
Items are brand new with tags! Please see photos for
further condition details.

Waxwork Records Label Hoodie + Beanie18

LOT #

This lot includes a group of autographed drumsticks.
You get: Brian Tichy Autos + Factory (Bonzo Bash
Namm Jamm 2013, signed in 2018, also worked with
Whitesnake, Billy Idol, Foreigner, Sass Jordan, and
Ozzy Osbourne) Eric Singer (KISS / Alice Cooper),
Brent Fitz (Slash & The Conspirators), Anthony
Burulcich (The Bravery w/Sam Endicott and the rest of
the band), Bodo Schopf (McAuley Schenker Group),
and Gary Schaff (Today Ends Tomorrow). This
impressive collection spanned a variety of musical
genres from the 1980s to the 2000s and included an
impressive stable of drummers/musicians. This lot
does not come with a CoA for the autographs, but they
are believed to be genuine by Back to the Past.

Autographed Drumsticks Collection19

A Universal Monsters Spinature turntable mini-bust
figure of Frankenstein's Monster and Bride of
Frankenstein from "Frankenstein" produced by
Waxwork Records in 2020. Figures are brand new,
never opened, and still are in the original packaging.
Boxes are in overall excellent shape with minimal wear
but has minor bubble abrasions. See pictures for
further condition details.

Rock N' Roll/Pop + More Vinyl Album LP Lot
(22)

20

A collection of factory/souvenir drumsticks with an
autographed drumstick set from Scott Rockenfield of
Queensryche fame and a couple of stage used set.
This lot includes: Joey Jordison (Slipknot x 4, 515
refers to his area code in New Jersey), Travis Smith
(Trivium), Scott Rockenfield (Queensryche 2 sets, 1
with autographs), David Silveria (Korn x2), Ray Luzier
(Korn x2), Audie Desbrow (Great White), Ginger Fish
(Marilyn Manson), Kevin Frank (Silvertide, broken from
the Jimmy Kimmel Show), Nate Arling (The Last
Vegas/Urge Overkill), Ryan O'Keefe (Airbourne), Anton
Fig (Frampton, KISS, Dylan, Frehley, Bonamassa) and
Yoshiki (X Japan). Condition as pictured. The
drumsticks in this lot came from a single
owner/collector. This impressive collection spanned a
variety of musical genres from the 1980s to the 2000s
and included an impressive stable of
drummers/musicians. This lot does not come with a
CoA for the autograph, but this is believed to be
genuine by Back to the Past.

Rock Music and More Drumstick Collection
w/Auto

21

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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Nine original and vintage film one sheet posters from
the 1970s. Features The Paper Chase (1973, rare
folded 3-sheet poster, measures roughly 41x81") and
various other posters for films such as: Conrack (1974,
three in total: one Style 'A' and two Style 'B' posters),
Sailor Who Fell From Grace With The Sea (1976,
three in total: one Spanish 27x41" one-sheet tri-fold,
one 14x36" insert, and one 22x28" half sheet), and The
Culpepper Cattle Co. (1972, otherwise known as Dust,
Sweat and Gunpowder, two in total: one one-sheet and
one half-sheet). These posters are from the legendary
Deluxe Laboratories/20th Century Fox backlot stash
that were pulled when the facilities were being
decommissioned during the 1960s and 70s and have
been kept in storage for roughly 50 years. Posters are
in overall nice shape but do display varying degrees of
general wear such as tearing, fold, edge, and corner
wear. This lot's gallery photo may not portray the exact
size differences between each included item, please
see listed measurements for size reference. Please see
photos for further condition details.

VTG 1970s 1sh Movie Poster & More Lot of (9)22

This lot includes a group of autographed drumsticks.
You get: Les Warner (The Cult), Gregg Bissonette
Factory + Autos (Ringo/David Lee Roth/Ozzy), Eric
Humbert (Endeverafter) and Chris Kling (Theo & the
Skyscrapers). This impressive collection spanned a
variety of musical genres from the 1980s to the 2000s
and included an impressive stable of
drummers/musicians. This lot does not come with a
CoA for the autographs, but they are believed to be
genuine by Back to the Past.

Autographed Drumsticks Collection23

A vintage folded original one sheet poster for the cult
classic B-movie, "Ski Party", a winter themed Beach
Party film. Features Frankie Avalon and Annette
Funicello. Poster is in overall great shape but exhibits
signs of light general wear such as edge/corner wear,
creases, and areas of fold wear and or fold separation.
See pictures for further condition details.

Ski Party 1965 Frankie Avalon/Funicello 1sh
Poster

24

11 Neil Peart (RUSH) sets! (2112, Clockwork Angels,
Presto, Roll the Bones, and Time Machine). This
impressive collection spanned a variety of musical
genres from the 1980s to the 2000s and included an
impressive stable of drummers/musicians.

Neil Peart (RUSH) Drumstick Collection25

LOT #

Ten original and vintage film one sheet posters from
the 1970s, including many tri-folded pieces. Features
Kid Blue (1973, tri-fold poster, measures roughly
27x41") and various other posters for films such as:
Cinderella Liberty (1974, one tri-fold one sheet and one
half sheet), Emperor of the North (1973),The Effect of
Gamma Rays on Man-in-the-Moon Marigolds (1972),
Mr. Billions (1977), Sky Riders (1976), Tonto and Harry
(1974), Suppose They Gave A War and Nobody Came
(1970), and The Nickel Ride (1974). These posters are
from the legendary Deluxe Laboratories/20th Century
Fox backlot stash that were pulled when the facilities
were being decommissioned during the 1960s and 70s
and have been kept in storage for roughly 50 years.
Posters are in overall nice shape but do display varying
degrees of general wear such as tearing, fold, edge,
and corner wear. This lot's gallery photo may not
portray the exact size differences between each
included item, please see listed measurements for size
reference. Please see photos for further condition
details.

VTG 1970s One Sheet Movie Poster Lot of (10)26

Lot includes: Peter Criss (Farewell Tour 2000/2001,
concert and studio, black cat face, red cross and a set
of rarer purple cross sticks that were a mistake and
only released to distributors before the error was
caught) and Eric Singer (KISS KRUISE VIII/2018, KISS
Insignia Blue, Green, and the Red ones that were
limited to only 168 pairs and were never played and the
Alive 35 tour souvenirs). Condition as pictured. The
drumsticks in this lot came from a single
owner/collector. This impressive collection spanned a
variety of musical genres from the 1980s to the 2000s
and included an impressive stable of
drummers/musicians.

KISS Peter Criss/Eric Singer Drumsticks
Collection

27

A Spinature turntable mini-bust figure of Michael Myers
from "Halloween II" and Politician from John
Carpenter's 1988 sci-fi/horror film, "They Live"
produced by Waxwork Records in 2020. Figures are
brand new, never opened, and still are in the original
packaging. Boxes are in overall excellent shape with
minimal wear but has minor bubble abrasions. See
pictures for further condition details.

Halloween II Michael Myers + They Live
Spinatures

28

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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This lot includes a group of autographed drumsticks.
You get: Todd Sucherman (Styx), Steve Riley 2
autos/1 factory set (L.A. Guns), Jimmy Chalfant (KIX),
Rich Redmond (Jason Aldean) and Craig Ellis (Tygers
of Pan Tang). This impressive collection spanned a
variety of musical genres from the 1980s to the 2000s
and included an impressive stable of
drummers/musicians. This lot does not come with a
CoA for the autographs, but they are believed to be
genuine by Back to the Past.

Autographed Drumsticks Collection29

Lot of 7 albums. Includes The Doors, The Rolling
Stones, and The Who. These albums appear to be in
overall Good+ to VG+ condition. Some LPs may be in
better or lesser grades. Album covers condition as
pictured. Please see photos for further condition
details.

The Doors + Other Rock N' Roll Vinyl Album
Lot (7)

30

Lot includes Superman II (1981) teaser poster and
Supergirl (1984) poster. Both posters are 27" x 41".
Both are folded. The teaser poster has tack holes in the
corner with general edge wear and some small fold
holes. The Supergirl poster some general wear with no
tack holes.

Superman II Teaser + Supergirl Movie Posters31

Twelve vintage, original 11" x 14" lobby cards and
black and white photo stills for various movies ranging
from the 1940s to 1970s. Films featured within this lot:
It Pays to Be Funny (1947, Bob Hope/Milton Berle),
Lady in the Dark (1944, Ginger Rogers, Ray Milland),
Whistle Stop (1945, George Raft, Ava Garnder), Yokel
Boy (1942/1948 rerelease w/Albert Dekker/Joan
Davis), Soldier of Fortune (1955, Clark Gable/Susan
Hayward), Wall of Death (1952, Maxwell Reed/Susan
Shaw), Beat The Devil (1953, Robert Morley/Peter
Lorre), Bomba and The Jungle Girl (1953, Johnny
Sheffield/Karen Sharpe), The Magnificent Seven Ride!
(1972, Lee Van Cleef), Carry On Nurse (1960, Wilfred
Hyde-White/Shirley Eaton), Carry on Regardless
(1963, Kenneth Connor/Charles Hawtrey), and a still
from The Rocky Horror Picture Show (1975, Tim Curry
and Peter Hinwood). Lobby cards appear to be in
overall nice shape with some varied wear. The still has
edge wear as pictured and for some reason has
Freddie Mercury written on the backside in ink. This
lot's gallery photo may not portray the exact size

Vintage 1940s-70s Lobby Card & Still Lot of
(12)

32

LOT #
differences between each included item, please see
listed measurements for size reference. See pictures
for condition details.

A collection of factory/souvenir drumsticks with an
autographed drumstick set from Shawn Drover of
Megadeth, Jeff Plate of TSO and stage used sticks by
Reg Isadore.  and a couple of stage used set. This lot
includes: Ringo Starr (Beatles, Signature Hickory
Drumsticks By Zildjian), Zak Starkey, Nick Mason (Pink
Floyd), Lucky Lehrer (Circle Jerks), Garry Peterson
(The Guess Who), Jeff Plate (Trans-Siberian Orchestra
x 2 with autograph), Dirk Verbeuren (Megadeth),
Shawn Drover (Megadeth x 2 with autograph),  Reg
Isadore (used set from 2/19/1988. Reg played with
Robin Trower of Procol Harum), and Kai Hahto
(Nightwish). Condition as pictured. The drumsticks in
this lot came from a single owner/collector. This
impressive collection spanned a variety of musical
genres from the 1980s to the 2000s and included an
impressive stable of drummers/musicians. This lot
does not come with a CoA for the autographs, but they
are believed to be genuine by Back to the Past.

Rock Music and More Drumstick Collection
w/Autos

33

A collection of eight framed band posters/flyers as well
as one loose poster. Includes acts such as Korn,
Mindless Self Indulgence, Lamb of God and more.
Signed tickets by Nonpoint members and tabloid-sized
(11x17) signed poster of guitarist Edsel Dope come
without Certificates of Authenticity. Posters are in
generally great condition as they are in frame. Frames
show storage wear including paint scuffing, scratches,
and minor dents. Please see photo for further condition
details.

Framed Band Flyer Lot of (9)34

This lot includes a group of autographed drumsticks.
You get: Pete Best (The Beatles), Micky Dolenz
(Monkees, 1-stick), Sandy Gennaro (Pat Travers, the
Monkees, Joan Jett), and Curt Bisquera (Elton John,
Tom Petty, more).  This impressive collection spanned
a variety of musical genres from the 1980s to the
2000s and included an impressive stable of
drummers/musicians. This lot does not come with a
CoA for the autographs, but they are believed to be
genuine by Back to the Past.

Autographed Drumsticks Collection35

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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Five original and vintage film one sheet posters circa
the 1970s. Features Hugo The Hippo (1975, measures
roughly 30" x 40") and various other one sheet posters
for films such as: Robin Hood (1973, two in total, both
Spanish releases), Goofy/Donald at The Olympics
(circa 1960s/70s, tri-fold Spanish release), and Herbie
Rides Again (1974). These posters are from the
legendary Deluxe Laboratories/20th Century Fox
backlot stash that were pulled when the facilities were
being decommissioned during the 1960s and 70s and
have been kept in storage for roughly 50 years. Posters
are in overall nice shape but do display varying
degrees of general wear such as tearing, fold, edge,
and corner wear. This lot's gallery photo may not
portray the exact size differences between each
included item, please see listed measurements for size
reference. Please see photos for further condition
details.

VTG Disney & Animated 1sh Movie Poster Lot
of (5)

36

This lot includes a group of autographed drumsticks.
You get: Roger Earl (Foghat), Kenny Aronoff
(Chickenfoot/Bob Seger),  Mick Brown (Dokken / Ted
Nugent), Johnny "Bee" Badanjek (Mitch Ryder/Alice
Cooper/Montrose/Bob Seger, Edgar Winter), and Chris
Emery (American Head Charge). This impressive
collection spanned a variety of musical genres from the
1980s to the 2000s and included an impressive stable
of drummers/musicians. This lot does not come with a
CoA for the autographs, but they are believed to be
genuine by Back to the Past.

Autographed Drumsticks Collection37

Seven Laserdiscs including Predator, Predator 2, , Sgt.
Pepper's Lonely Heart Club Band, Terminator, T2, and
a Collector's Edition Terminator 2: Judgement Day disc
set. Jackets are in overall nice shape but do exhibit
signs of light to moderate use and shelf wear. Amount
of wear varies from Disc to Disc but overall show small
scuffs and light scratches. See pictures for further
condition details. You get all pictured

LaserDisc Lot of (7)38

A collection of factory/souvenir drumsticks with an
autographed drumstick by Mike Wengren of Disturbed.
from Tico Torres (Bon Jovi), Jerry Gaskill (King's
X),Danny Carey (Tool), Arejay Hale (Halestorm), Mike
Wengren (Disturbed with autograph), Steve Wacholz
"Doctor Hardware Killdrums" (Savatage), Chachi Riot

Rock Music and More Drumstick Collection
w/Auto

39

LOT #
(Pop Evil), Jimmy Ayoub (Mahogany Rush), and Austin
Miller (7eventh Time Down). Condition as pictured. The
drumsticks in this lot came from a single
owner/collector. This impressive collection spanned a
variety of musical genres from the 1980s to the 2000s
and included an impressive stable of
drummers/musicians. This lot does not come with a
CoA for the autograph, but this is believed to be
genuine.

Lot of 6 Pink Floyd albums and one book. Includes The
Wall, Animals, Wish You Were Here, Meddle, A
Momentary Lapse In Reason, and A Nice Pair. These
albums appear to be in overall Good+ to VG+
condition. Some LPs may be in better or lesser grades.
Album covers condition as pictured. Please see photos
for further condition details.

Pink Floyed Vinyl Album LP Lot + More (7)40

A vintage folded original one sheet poster for the cult
classic B-movie, "Maryjane", a marijuana exploitation
and scare tactic movie released by American
International Pictures. Poster is in great shape but
exhibits signs of light general wear such as edge/corner
wear, creases, tears, and areas of fold wear and or fold
separation. See pictures for further condition details.

Maryjane 1968 Marijuana Exploitation Film
Poster

41

A Universal Monsters Spinature turntable mini-bust
figure of Frankenstein's Monster from "Frankenstein"
and The Gill-Man from "The Creature from the Black
Lagoon" as produced by Waxwork Records in 2020.
Figures are brand new, never opened, and still are in
the original packaging. Boxes are in overall excellent
shape with minimal wear but has minor bubble
abrasions. See pictures for further condition details.

Frankenstein/Creature The Black Lagoon
Spinatures

42

6 Neil Peart (RUSH) sets! (2112, RUSH Counterparts
limited edition, Test For Echo limited edition, Snakes
and Arrows, and Time Machine). This impressive
collection spanned a variety of musical genres from the
1980s to the 2000s and included an impressive stable
of drummers/musicians.

Neil Peart (RUSH) Drumstick Collection43

Ten original and vintage film one sheet (27x41")
posters from the 1970s, including many tri-folded
pieces. Features various posters for films such as: The
World's Greatest Lover (1977), Fire Sale (1977),

VTG 1970s One Sheet Movie Poster Lot of (10)44

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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Thunder and Lightning (1977, two in total), The Effect
of Gamma Rays on Man-in-the-Moon Marigolds (1972),
Lovers and Other Strangers (1970), Next Step
Greenwich Village (1975, three in total: two American
and one International release poster), and Moving
Violation (1976). These posters are from the legendary
Deluxe Laboratories/20th Century Fox backlot stash
that were pulled when the facilities were being
decommissioned during the 1960s and 70s and have
been kept in storage for roughly 50 years. Posters are
in overall nice shape but do display varying degrees of
general wear such as tearing, fold, edge, and corner
wear. This lot's gallery photo may not portray the exact
size differences between each included item, please
see listed measurements for size reference. Please see
photos for further condition details.

This lot includes a group of autographed drumsticks.
You get: Lee Kerslake (Ozzy/Uriah Heep), Ron Lipnicki
(Overkill), Mark Schulman (Foreigner), Kirk Arrington
Factory + Autos (Metal Church), and Lux Drummerette
(Nekromantix/Sacred Storm). This impressive
collection spanned a variety of musical genres from the
1980s to the 2000s and included an impressive stable
of drummers/musicians. This lot does not come with a
CoA for the autographs, but they are believed to be
genuine by Back to the Past.

Autographed Drumsticks Collection45

A Universal Monsters Spinature turntable mini-bust
figure of Frankenstein's Monster from "Frankenstein"
and The Gill-Man from "The Creature from the Black
Lagoon" as produced by Waxwork Records in 2020.
Figures are brand new, never opened, and still are in
the original packaging. Boxes are in overall excellent
shape with minimal wear but has minor bubble
abrasions. See pictures for further condition details.

Celebrity Personality Poster Lot46

Lot includes: Albert Bouchard, Ron Riddle, Jules
Radine (all from Blue Oyster Cult), Pat Bautz (Three
Dog Night), Sick Puppies (band photo souvenir set),
Simon Phillips (Toto, The Who, Jack Bruce, Asia,
more),  Tre' Cool (Green Day), Jamie Borden (worked
with Neil Peart of RUSH), and Barry Brandt (Angel).
Condition as pictured. The drumsticks in this lot came
from a single owner/collector. This impressive
collection spanned a variety of musical genres from the
1980s to the 2000s and included an impressive stable
of drummers/musicians.

Rock Music and More Drumstick Collection
w/Auto

47

LOT #

Fourteen original and vintage international film posters
from the 1970s, including many tri-folded pieces and
many pieces which measure 27x41". Features Black
Lace Vendetta (1976, 27" x 41", otherwise known as:
Les Grands Moyens, Short and Sweet, The Greatest
Medium, The Great Means) and Twin Souls (1978,
AKA Zagubione Dusze (Polish title), Anima persa
(Italian title), Ames perdues (French) and Twin
Souls/The Forbidden Room (English title)) and various
other posters for films such as: Dracula in the
Provinces (1975, two in total), Landru (1963, otherwise
known as Bluebeard) and Boomerang (1976, two in
total), The Phantom of Liberty (1974), Fellini's
Casanova (1976), Lacombe, Lucien (1974), Man Called
El Greco (1966), The Condemned of Altona (1963),
Moro Witch Doctor (1964), and Down the Ancient
Stairs (1975). These posters are from the legendary
Deluxe Laboratories/20th Century Fox backlot stash
that were pulled when the facilities were being
decommissioned during the 1960s and 70s and have
been kept in storage for roughly 50 years. Posters are
in overall nice shape but do display varying degrees of
general wear such as fold, edge, and corner wear. This
lot's gallery photo may not portray the exact size
differences between each included item, please see
listed measurements for size reference. Please see
photos for further condition details.

VTG International Movie Poster Lot of (14)48

20 sets of sticks from the following cities: Atlanta,
Baltimore, Boston, Cabo San Lucas (Mexico), Chicago,
Gatlinburg, Hollywood, Ocho Rios (Jamaica), Las
Vegas, London (England), Madrid (Spain), Minneapolis,
Myrtle Beach, Nassau (Bahamas), Niagara Falls
(Canada), Sacramento, San Francisco, Sioux City,
Tokyo (Japan) and Washington D.C. Overall, excellent
condition as pictured. The drumsticks in this lot came
from a single owner/collector. This impressive
collection spanned a variety of musical genres from the
1980s to the 2000s. Some sticks may have some light
storage/display wear.

Hard Rock Cafe Drumsticks Group of (20) Sets49

Lot of four vinyl from various Beatles Members, book,
and publications. Includes three George Harrison
albums: Cloud Nine, All Things Must Pass, and Best
Of; also includes John Lennon's Double Fantasy. Lot
also features Paul McCartney 'Many Years From Now'.
Albums appear to be in overall Good+ to VG+
condition. Some LPs may be in better or lesser grades.

Beatles Vinyl + Related Lot of (7)50

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT #
Album covers condition as pictured. Please see photos
for further condition details.

This lot includes a group of autographed drumsticks.
You get: John Panozzo (Styx), Frank Banali (Quiet
Riot), John Fred Young (Black Stone Cherry), Jacob
Marshall (MAE), Ted Kirkpatrick (Tourniquet) and Ali
Jackson (Musician, Composer, Arranger). This
impressive collection spanned a variety of musical
genres from the 1980s to the 2000s and included an
impressive stable of drummers/musicians. This lot
does not come with a CoA for the autographs, but they
are believed to be genuine by Back to the Past.

Autographed Drumsticks Collection51

Eight original and vintage film movie posters from the
1960s, featuring pieces which have been previously
linen backed. Includes films such as: Creature From
the Haunted Sea (1961, linen backed half sheet poster,
measures roughly 24 x 30"), Most Dangerous Man
Alive (1961, linen backed one sheet, measures roughly
28 1/8" x 42 1/2"), Convicts 4 (1962, 30x40" rolled thick
stock poster), Harbor Lights (1963, 30x40" rolled thick
stock poster), and various one sheet (27x41") posters
for The Murder Game 1965, Mary, Mary 1963, No Love
For Johnnie 1961, and Candy 1968. Linen backed
posters hold a higher value for collectors as these
posters are fortified with acid-free linen that acts as a
safeguard, enhances eye appeal, and provides
durability. Posters are in overall nice shape but do
display varying degrees of wear. This lot's gallery photo
may not portray the exact size differences between
each included item, please see listed measurements
for size reference. Please see photos for further
condition details.

Vintage 1960s Movie/Linen Backed Poster Lot
of (8)

52

A collection of factory/souvenir drumsticks with a stage
used set by Snowy Shaw. Lot includes: Edgar Winter
"Frankenstix" (Vic Firth), Mike Fasano
(x2-Warrant),Shannon Larkin
(x2-Godsmack/Wrathchild America), Snowy Shaw
(King Diamond/Dream Evil, stage used), Daniel
Williams (The Devil Wears Prada), Jordan Mancino
(As I Lay Dying) and Marco Soccoli (Blackthorne, Vic
Firth Tech). Condition as pictured. The drumsticks in
this lot came from a single owner/collector. This
impressive collection spanned a variety of musical
genres from the 1980s to the 2000s and included an
impressive stable of drummers/musicians.

Rock Music + More Drumstick Collection53

LOT #

A rolled copyright 1982 Blade Runner poster as
produced by the Ladd Company. Poster measures 35
1/2"x 28 1/4". Poster is in overall great visual condition
with some signs of wear including light warping from
being rolled, small creases, and minor edgewear.
Please see photos for further condition details.

Blade Runner 1982 | Ladd Company Poster54

Collection includes: Blue Man Group (Vegas Venetian
Performance),  Aerosmith (Disney) Rockin' Roller
Coaster Sticks, Chris Angel Mindfreak, battery powered
light-up Disney sticks (untested), JCK Kessler & Son's
Music (Vintage 1970's) stick, KISS Mini (ink-Pen)
Drumsticks, Minnesota Vikings Drumsticks, Music 6000
(Olympia, WA), Rock and Roll Hall of Fame/Museum,
Scorpion Percussion Drumsticks (American Weapon
Grade Hickory), Smithsonian Institution Stick, United
States Air Force Academy Band (Vic Firth/Terrazzo
Model), Wayne's World (Pro-mark) and Tienda Lord
(Mexico). Condition as pictured. The drumsticks in this
lot came from a single owner/collector. This impressive
collection spanned a variety of musical genres from the
1980s to the 2000s.

Collectible/Souvenir Drumsticks Lot55

Ten original and vintage film one sheet (27x41")
posters from the 1960s, including many tri-folded
pieces. Features a tri-fold The Anniversary (1968)
one-sheet poster with various other posters for films
such as: Danger Has Two Faces (1967), Air Patrol
(1962), The Quiller Memorandum (1966), Rapture
(1965), Squad Car (1960), The Pleasure Seekers
(1964), Thunder Island (1963), 30 Years of Fun (1963),
and They Shoot Horse Don't They? (1969). These
posters are from the legendary Deluxe
Laboratories/20th Century Fox backlot stash that were
pulled when the facilities were being decommissioned
during the 1960s and 70s and have been kept in
storage for roughly 50 years. Posters are in overall nice
shape but do display varying degrees of general wear
such as fold, edge, and corner wear. This lot's gallery
photo may not portray the exact size differences
between each included item, please see listed
measurements for size reference. Please see photos
for further condition details.

VTG 1960s One Sheet Movie Poster Lot of (10)56

This lot includes a group of autographed drumsticks.
You get: Artimus Pyle (Lynyrd Skynyrd, JSA certified
HH9870), Brian Delaney (New York Dolls), Terry
Bozzio factory stage used and broken (Frank Zappa),

Autographed Drumsticks Collection57

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT #
Vinnie Colaiuta factory (Beck /Zappa/Megadeth/Eric
Clapton)  Mike Buckner (X-Sinner) and Bob Terry
(Wang Chung). This impressive collection spanned a
variety of musical genres from the 1980s to the 2000s
and included an impressive stable of
drummers/musicians. This lot does not come with a
CoA for the autographs (except for Artimus Pyle), but
they are believed to be genuine by Back to the Past.

A collection of Marilyn Monroe posters and a Silver
Screen Legends 1000 Piece Puzzle. Posters includes 8
vintage 1987 commercial poster produced by
Hollywood Photographers Archive that measures
roughly 11 3/4" x 36". Also includes 7 rolled The Seven
Year Itch Marilyn Monroe posters that measure roughly
30"x41". Overall items range in condition from new in
box to good with signs of wear including corner
creases, light edgewear, and some warping. Please
see photos for further condition details.

Marilyn Monroe Poster + More Lot58

A collection of factory/souvenir drumsticks with a stage
used set by Ian Paice of Deep Purple. Lot includes: Ian
Paice (3 sets + 1 extra Deep Purple w/stage used
Regal Tip), Carl Palmer (ELP) (Promark), Mikkey Dee
(x2 Motorhead + Scorpions), Joey Kramer (x6 sets w/1
extra Aerosmith), Rob Affuso (Skid Row) and A.J. Pero
(Twisted Sister). Condition as pictured. The drumsticks
in this lot came from a single owner/collector. This
impressive collection spanned a variety of musical
genres from the 1980s to the 2000s and included an
impressive stable of drummers/musicians.

Rock + More Drummers Drumstick Collection59

A signed 8x10 photo of famous baseball player Mickey
Mantle. Photo comes with Certificate of Authenticiy
from Stan the Man Inc Sports Memorabilia. Photo is in
overall great condition. Please see photos for further
condition details.

Mickey Mantle 8x10 SIGNED w/COA60

This lot includes a group of autographed drumsticks.
You get: Jason Bonham Factory + Autos (Led Zeppelin
Experience) and  Michael Foster (Firehouse). This
impressive collection spanned a variety of musical
genres from the 1980s to the 2000s and included an
impressive stable of drummers/musicians. This lot
does not come with a CoA for the autographs, but they
are believed to be genuine by Back to the Past.

Autographed Drumsticks Collection61

LOT #

A vintage folded original one sheet poster for the cult
classic B-movie, "The Trip", a psychedelic drama film
about experimentation with LSD. Movie was directed
by Roger Corman with screenplay by Jack Nicholson.
Poster is in overall great shape but exhibits signs of
light general wear such as edge/corner wear, creases,
portions of discoloration, and areas of fold separation
and fold wear. See pictures for further condition details.

The Trip 1967 Jack Nicholson/Fonda 1sh
Poster

62

Five assorted sci-fi posters for titles such as an Empire
Strikes Back Tauntaun Star Wars Coca-Cola poster by
Boris Vallejo, Star Trek Generations, Star Trek The
Cage Original TV Pilot, Star Trek IV The Voyage
Home, and Battlestar Galactica. Posters range in size
from 18" x 24" to 27"x40". Conditions vary. Please see
photos for further condition details.

Sci-fi Poster lot of (5)63

Ten original and vintage film one sheet (27x41")
posters from the 1970s, including many tri-folded
pieces. Features a tri-fold 99 and 44/100% Dead!
(1974, released in the UK as Call Harry Crown, Style
'A' 27"x41" one-sheet) poster with various other posters
for films such as: Julia (1977), The Murri Affair (1974),
Lucky Lady (1975), Mandingo (1975), Mr. Billions
(1977), Moving Violation (1976), Damnation Alley
(1977), Mother, Jugs & Speed (1976), and The
Three/Four Musketeers (1973/1974). These posters are
from the legendary Deluxe Laboratories/20th Century
Fox backlot stash that were pulled when the facilities
were being decommissioned during the 1960s and 70s
and have been kept in storage for roughly 50 years.
Posters are in overall nice shape but do display varying
degrees of general wear such as fold, edge, and corner
wear. This lot's gallery photo may not portray the exact
size differences between each included item, please
see listed measurements for size reference. Please see
photos for further condition details.

VTG 1970s One Sheet Movie Poster Lot of (10)64

This lot includes 5 sets of Nicko "Boomer" McBrain
(Iron Maiden) drumsticks. Includes autograph, a stage
set of No Prayer Tour 1990 sticks, Ryder Cup Team
2008 and more.  This impressive collection spanned a
variety of musical genres from the 1980s to the 2000s
and included an impressive stable of
drummers/musicians. This lot does not come with a
CoA for the autographs, but they are believed to be

Nicko McBrain (Iron Maiden) Stage Used +
Autograph

65

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT #
genuine by Back to the Past.

Lot includes (6) 8" x 10" mini lobby cards (color stills),
the official souvenir program and a pressbook. Stills
are in great shape. Program and pressbook are in nice
shape with some cover wear as pictured.

Superman the Movie (1978)
Program/Stills/Pressbook

66

This lot includes a group of autographed drumsticks.
You get: Vinnie Paul (Pantera/Hellyeah), Gil Sharone
(Dillinger Escape Plan/Marilyn Manson), Joe Crabtree
(Wishbone Ash), and Linda "Nikki McBurrain"
McDonald (The Iron Maidens). This impressive
collection spanned a variety of musical genres from the
1980s to the 2000s and included an impressive stable
of drummers/musicians. This lot does not come with a
CoA for the autographs, but they are believed to be
genuine by Back to the Past.

Autographed Drumsticks Collection67

Seven original and vintage film one sheet (27x41")
Western posters from the 1950s-60s, including many
tri-folded pieces. Features various posters for films
such as: Forty Guns (1957), The 3 Outlaws (1956),
Two-Gun Lady (1955), The Naked Gun (1956), The
Miracle of the Hills (1959), The Purple Hills (1961), and
The Canadians (1961). These posters are from the
legendary Deluxe Laboratories/20th Century Fox
backlot stash that were pulled when the facilities were
being decommissioned during the 1960s and 70s and
have been kept in storage for roughly 50 years. Posters
are in overall nice shape but do display varying
degrees of general wear such as fold, edge, and corner
wear. This lot's gallery photo may not portray the exact
size differences between each included item, please
see listed measurements for size reference. Please see
photos for further condition details.

VTG 1950s-60s Westerns 1sh Movie Poster Lot
of (7)

68

A collection of factory/souvenir drumsticks with Chris
Slade of AC/DC autographed sticks and a Blas Elias of
Slaughter stage used set. Lot includes: Chris Slade
(AC/DC, 3 sets with auto set), Mick Fleetwood
(Fleetwood Mac), Charlie Benante (Anthrax), Jen
Ledger (Skillet), Blas Elias (Slaughter, stage used),
Jerry Mercer (April Wine), Billy Cobham (3 sticks,
played with Miles Davis) and Aynsley Dunbar (Journey,
UFO, Frank Zappa, more).  Condition as pictured. The
drumsticks in this lot came from a single

Rock Music and More Drumstick Collection
w/Auto

69

LOT #
owner/collector. This impressive collection spanned a
variety of musical genres from the 1980s to the 2000s
and included an impressive stable of
drummers/musicians. This lot does not come with a
CoA for the autographed sticks, but this is believed to
be genuine by Back to the Past.

A collection of vintage and collectible stamps from
various decades. Stamps are both new and used and in
conditions that are generally good to great condition.
Please see photos for further condition details.

Assorted Vintage Stamps70

This lot includes a group of autographed drumsticks.
You get: Bill Bruford (Yes/King Crimson), Dave Getz
(Big Brother & Holding Company/ Janis Joplin) and
Janet Weiss (Sleater-Kinney)(#35 of 1500 limited
issue, packaging signed). This impressive collection
spanned a variety of musical genres from the 1980s to
the 2000s and included an impressive stable of
drummers/musicians. This lot does not come with a
CoA for the autographs, but they are believed to be
genuine by Back to the Past.

Autographed Drumsticks Collection71

Three original and vintage international film movie
posters from the 1960s to the 1970s, featuring pieces
which have been previously linen backed. Includes
films such as: Escape From the Planet of the Apes
(1971, linen backed Italian insert poster, measures
roughly 15" x 28 3/8"), Behold A Pale Horse French
Movie Poster (1964, French poster which measures
roughly 47" x 63"), and Being There (1979, French
poster which measures roughly 47" x 63"). Linen
backed posters hold a higher value for collectors as
these posters are fortified with acid-free linen that acts
as a safeguard, enhances eye appeal, and provides
durability. Posters are in overall nice shape but do
display varying degrees of general wear. This lot's
gallery photo may not portray the exact size differences
between each included item, please see listed
measurements for size reference. Please see photos
for further condition details.

VTG 1960-70s International Movie Poster Lot
of (3)

72

A vintage folded original one sheet poster for the cult
classic B-movie, "Dr. Goldfoot and the Girl Bombs", a
comedy sci-fi film. Film was directed by Mario Bava,
distributed by American International Pictures, and
stars Vincent Price and Fabian. Poster is in overall

Dr. Goldfoot & The Girl Bombs 1966 AIP 1sh
Poster

73

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT #
great shape but exhibits signs of light general wear
such as edge/corner wear, creases, tears, and areas of
fold wear and or fold separation. See pictures for
further condition details.

A collection of 23 Beatles Fan Club buttons as well as
6 buttons for New Kids On The Block and one pin.
Conditions vary. Please see photos for further condition
details.

Beatles + Other Band Buttons Lot74

This large collection includes sticks from: Steve Smith
(Journey), Fred Coury (Cinderella/Arcade), Darren
"Stix Zadinia" Leader (Steel Panther), Scott Travis
(Judas Priest), Tommy Clufetos
(Ozzy/Nugent/Zombie/Cooper/Sabbath).  Condition as
pictured. The drumsticks in this lot came from a single
owner/collector. This impressive collection spanned a
variety of musical genres from the 1980s to the 2000s
and included an impressive stable of
drummers/musicians.

Rock + More Drummers Drumstick Collection75

Three original and vintage film tri-fold one sheet
(27x41") posters from the 1960s-70s. Features 3
Women (1977), Walking Tall Part 2 (1975, Style 'A'), 7
Women from Hell (1961). These posters are from the
legendary Deluxe Laboratories/20th Century Fox
backlot stash that were pulled when the facilities were
being decommissioned during the 1960s and 70s and
have been kept in storage for roughly 50 years. Posters
are in overall nice shape but do display varying
degrees of general wear such as fold, edge, and corner
wear. This lot's gallery photo may not portray the exact
size differences between each included item, please
see listed measurements for size reference. Please see
photos for further condition details.

VTG 1960s-70s One Sheet Movie Poster Lot of
(3)

76

20 sets of sticks from the following cities: Dallas (2
styles), Denver, Ft. Lauderdale, Hollywood, Kona, Las
Vegas, London (England), Myrtle Beach, New Orleans,
New York, Orlando, Paris (France), Phoenix, Salt Lake
City, San Diego, San Juan (Puerto Rico), St. Louis,
Toronto and Venice (Italy). Overall, excellent condition
as pictured. The drumsticks in this lot came from a
single owner/collector. This impressive collection
spanned a variety of musical genres from the 1980s to
the 2000s. Some sticks may have some light
storage/display wear.

Hard Rock Cafe Drumsticks Group of (20) Sets77

LOT #

A Universal Monsters Spinature turntable mini-bust
figure of Frankenstein's Monster and The Bride of
Frankenstein from "Frankenstein"as produced by
Waxwork Records in 2020. Figures are brand new,
never opened, and still are in the original packaging.
Boxes are in overall excellent shape with minimal wear
but has minor bubble abrasions. See pictures for
further condition details.

Frankenstein + Bride of Frankenstein
Spinatures

78

Lot includes: Rick Allen (3 sets-Def Leppard), Frank
Beard (ZZ Top, 40th Anniversary set), Danny Schuler
(Biohazard), Matt "Spug" McDonough (Mudvayne),
Daxx X. Nielson (Cheap Trick), Bun E. Carlos (Cheap
Trick), Sicko Zero (Frankenstein Drag Queens,
broken), Michael ‘Moose' Thomas (2 sets- Bullet for My
Valentine), and Eric Dorigo (Crease). Condition as
pictured. The drumsticks in this lot came from a single
owner/collector. This impressive collection spanned a
variety of musical genres from the 1980s to the 2000s
and included an impressive stable of
drummers/musicians.

Rock + More Drummers Drumstick Collection79

A 1957 Mid-Century Modern Old Forester Bourbon
Bottle. Bottle's unique shape stands approximately 14"
in height and is in overall good condition. Bottle shows
wear including scuffs along the base and tip, scratches,
stickerwear, and paintwear. Please see photos for
further condition details.

Old Forester 1957 MCM Bourbon Bottle80

This lot includes a group of autographed drumsticks.
You get: Bill Ward factory + autograph (Black Sabbath)
from Ozzfest 2005, Robert Garvin (Cirith Ungol), Tom
Wierzbicky (Icarus Witch) and Andy Parker (UFO).
This impressive collection spanned a variety of musical
genres from the 1980s to the 2000s and included an
impressive stable of drummers/musicians. This lot
does not come with a CoA for the autographs, but they
are believed to be genuine by Back to the Past.

Autographed Drumsticks Collection81

Five original and vintage film one sheet (27x41")
posters from the 1950s, including many tri-folded
pieces. Features a tri-fold 99 and 44/100% Dead!
(1974, released in the UK as Call Harry Crown, Style
'A' 27"x41" one-sheet) poster with various other posters
for films such as: Blonde Bait (1956), Kiss Them For
Me (1957), 3 Brave Men (1956), The Remarkable Mr.
Pennypacker (1959), and Say One For Me (1959).

VTG 1950s One Sheet Movie Poster Lot of (5)82

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT #
These posters are from the legendary Deluxe
Laboratories/20th Century Fox backlot stash that were
pulled when the facilities were being decommissioned
during the 1960s and 70s and have been kept in
storage for roughly 50 years. Posters are in overall nice
shape but do display varying degrees of general wear
such as tearing, fold, edge, and corner wear. This lot's
gallery photo may not portray the exact size differences
between each included item, please see listed
measurements for size reference. Please see photos
for further condition details.

A collection of factory/souvenir drumsticks with
autographed drumsticks by Johnnie Bolin of Black Oak
Arkansas and stage used sticks by Jimmy Chalfant
(KIX, Stran Theatre Junbury, PA 1980's). You'll also get
drumsticks from Bob Bryar (My Chemical Romance),
Bobby Jarzombek (Halford/George Strait), Xavier
Muriel (Buckcherry), Jizmak Da Gusha (Brad Roberts)
(GWAR), Morgan Rose (7-sticks, 1 broken-Sevendust),
Pat "The Axe" Steward (Bryan Adams Band), Paul
Crosby (Saliva), Jeff Kathan (Paul Rodgers Band),
Tommy Aldridge (Black Oak/Ozzy/Whitesnake),
Michael Clayton (Tyketto 8 inch stick), Jimmy Chalfant
(KIX) and Johnnie Bolin (Black Oak Arkansas,
autographed). Condition as pictured. The drumsticks in
this lot came from a single owner/collector. This
impressive collection spanned a variety of musical
genres from the 1980s to the 2000s and included an
impressive stable of drummers/musicians.  This lot
does not come with a CoA for the autographed sticks,
but this is believed to be genuine by Back to the Past.

Rock Music and More Drumstick Collection
w/Auto

83

A vintage 1997 Glenn Barr Orbit Benefit Kid Rock
poster. Item was printed by The Highway Press in
Detroit and measures approximately 30"x 23". Overall
nice shape however there is a rip on the left side, a few
other smaller tears on the right, the top right corner is
bent, and there is some other light wear along the
perimeter and on the corners. See pictures for further
condition details.

1997 Glenn Barr Orbit Benefit Concert Poster84

This lot includes a group of autographed drumsticks.
You get: Tommy Aldridge factory and autos (Black Oak
Arkansas/Ozzy/Whitesnake), Bobby Blotzer
(RATT/Contraband), Joe X. Dube (STARZ), Ty Smith
(Bullets & Octane, band signed), Jim Lovgren
(Hamilton, Joe Frank, & Reynolds/ Million Dollar

Autographed Drumsticks Collection85

LOT #
Quartet). Also includes a pair or Akira Jimbo Vic Firth
autographed sticks, and a few other bonus sticks. This
impressive collection spanned a variety of musical
genres from the 1980s to the 2000s and included an
impressive stable of drummers/musicians. This lot
does not come with a CoA for the autographs, but they
are believed to be genuine by Back to the Past.

Ten original and vintage film one sheet (27x41")
posters and photo stills from the 1960s, including many
tri-folded pieces. Features a Doctor Dolittle (1967,
12"x16", printed by Rotograph in Italy) jumbo photo still
with various other posters for films such as: The Lost
Continent (1968), They Shoot Horse Don't They (1969)
and Deadfall (1968), Double Trouble (1960), Danger
Has Two Faces (1967) and Prince of Foxes (1949, 60s
rerelease), Prudence and the Pill (1968), The
Undefeated (1969) and The Return of Mr. Moto (1965),
. These posters are from the legendary Deluxe
Laboratories/20th Century Fox backlot stash that were
pulled when the facilities were being decommissioned
during the 1960s and 70s and have been kept in
storage for roughly 50 years. Items are in overall nice
shape but do display varying degrees of general wear
such as tearing, fold, edge, and corner wear. This lot's
gallery photo may not portray the exact size differences
between each included item, please see listed
measurements for size reference. Please see photos
for further condition details.

VTG 1960s 1sh Poster & Photo Still Lot of (10)86

This large collection includes sticks from: Mike Portnoy
(Adrenaline Mob, Avenged Sevenfold, Transatlantic,
Yellow Matter Custard, Flying Colors, The Winery
Dogs, Liquid Tension Experiment, Metal Allegiance,
Sons of Apollo, the Neal Morse Band, and BPMD.),
Max Portnoy (Tallah, son of Max Portnoy), Broks
Wackerman (Avenged Sevenfold), and Arin Ilejay
(Avenge Sevenfold). Conditions as pictured. This
impressive collection spanned a variety of musical
genres from the 1980s to the 2000s and included an
impressive stable of drummers/musicians.

Avenged Sevenfold/Portnoy + More
Drumsticks

87

Collection features a press kit for the 1983 Superman
III film which includes folder, production information,
cast bios, and photo captions packs as well as 26 black
and white stills. Lot also includes Lobby cards and
programs for the 1981 Superman II film which includes

Superman II + III Press Kit/Lobby
Cards/Program

88

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT #
the souvenir program and (4) 8" x 10" mini lobby cards
(color stills). Overall nice shape to excellent condition.
Please see photos for further condition details.

Lot includes: Cozy Powell (Rainbow, Black Sabbath),
Ronnie Vannucci Jr. (The Killers), Josh Dun
(Twenty-One Pilots, red and yellow Zildjian sets),
Bobby Rondinelli (Black Sabbath/Blue Oyster Cult),
Phil Ehart (Kansas), Nigel Olsson (Elton John), Dan
Richardson (Stereomud), Jason Sutter (Chris Cornell,
Smash Mouth, Cher, Pink, more), Derek Roddy
(Nile/Today Is The Day), Michael Jeffery (Atlas
Genius), Zoltan Chaney (Slaughter/Vince Neal), and
Marvin "Smitty" Smith (various). Condition as pictured.
The drumsticks in this lot came from a single
owner/collector. This impressive collection spanned a
variety of musical genres from the 1980s to the 2000s
and included an impressive stable of
drummers/musicians.

Rock + More Drummers Drumstick Collection89

A vintage Jango Edwards performance poster as well
as promotional flyers for 'Mummenschanz', a Swiss
masked theater troupe. Jango Edwards poster is
matted and measures 22 1/2"x14 1/2". Poster and
flyers are in overall good to great condition with sings
of storage wear including some bending or light
warping, and few creases. Please see photos for
further condition details.

Jango Edwards + Other Poster and Promo Lot90

A vintage, folded, original one sheet poster for the cult
classic B-movie, "X: The Man with the X-Ray Eyes", a
science-fiction horror movie. Poster is in overall great
shape but exhibits signs of light general wear such as
edge/corner wear, creases, tears, and areas of fold
separation and fold wear. There are portions of
markings/writing present on the back of the poster. See
pictures for further condition details.

X: The Man with the X-Ray Eyes 1963 AIP 1sh
Poster

91

Three original and vintage film movie posters from the
1940s to the 1950s, featuring pieces which have been
previously linen backed. Includes films such as: Blue
Blood (1951, linen backed Turkish poster, measures
roughly 29 3/8" x 42 3/4"), The Time of Your Life
(1948, linen backed, measures roughly 28 1/2" x 42
1/4"), and Sleepy Lagoon (1943, linen backed,
measures roughly 28 1/2" x 42"). Linen backed posters
hold a higher value for collectors as these posters are

VTG 1940-50s Linen Backed Movie Poster Lot
of (3)

92

LOT #
fortified with acid-free linen that acts as a safeguard,
enhances eye appeal, and provides durability. Posters
are in overall nice shape but do display varying
degrees of general wear. This lot's gallery photo may
not portray the exact size differences between each
included item, please see listed measurements for size
reference. Please see photos for further condition
details.

21 sets of sticks from the following cities: Atlantic City,
Barcelona (Spain), Cancun (Mexico), Cayman Islands,
Cleveland, Cologne (Germany), Honolulu, La Jolla,
Lake Tahoe, Memphis, Miami, Minneapolis, Nashville
(unmarked with Julie Yoder Yin Yang) Newport Beach,
Philadelphia, Rome, San Diego, Singapore and Sioux
City (3 styles) . Overall, excellent condition as pictured.
The drumsticks in this lot came from a single
owner/collector. This impressive collection spanned a
variety of musical genres from the 1980s to the 2000s.
Some sticks may have some light storage/display wear.

Hard Rock Cafe Drumsticks Group of (20) Sets93

A Joe Perry signed 1st Edition. Item is marked as
#393/2500. New and never read. Includes the
accompanying certificate of authenticity. See pictures
for further condition details.

Rocks: My Life In & Out of Aerosmith | Joe
Perry

94

This lot includes: Rikki Rockett (Poison, 3 sets
including 30th Anniversary), Don Henley (Eagles, Hell
Freezes Over Tour 1994), Deen Castronovo (Journey),
Greg Upchurch (Puddle of Mudd, 3 Doors Down), Mike
Bordin (Ozzy/Faith No More, 2 sets), Glenn Kotche
(Wilco), Dave McClain (Machine Head), Cody Hanson
(Hinder), and Stupid Human Tricks (Stupid Human
Tricks, Late Show with David Letter). Condition as
pictured. The drumsticks in this lot came from a single
owner/collector. This impressive collection spanned a
variety of musical genres from the 1980s to the 2000s
and included an impressive stable of
drummers/musicians.

Rock + More Drummers Drumstick Collection
w/Auto

95

Seven original and vintage film one sheet (27x41")
Western posters from the 1940s-60s, including many
tri-folded pieces. Features various posters for films
such as: Daniel Boone (1966), Smoky (1966), The
Firebrand (1962), The Reward (1965), Fury at Furnace
Creek (1948, 60s rerelease), and Frontier Gambler

VTG 1940s-60s Westerns 1sh Movie Poster Lot
of (6)

96

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT #
(1956). These posters are from the legendary Deluxe
Laboratories/20th Century Fox backlot stash that were
pulled when the facilities were being decommissioned
during the 1960s and 70s and have been kept in
storage for roughly 50 years. Posters are in overall nice
shape but do display varying degrees of general wear
such as fold, edge, and corner wear. This lot's gallery
photo may not portray the exact size differences
between each included item, please see listed
measurements for size reference. Please see photos
for further condition details.

This lot includes a group of autographed drumsticks.
You get: Vinnie Appice factory and autographs (Black
Sabbath/Dio/Kill Devil Hill) and Carmine Appice factory
and autographs (Vanilla Fudge,  Beck, Bogert &
Appice, Rod Stewart, more). This impressive collection
spanned a variety of musical genres from the 1980s to
the 2000s and included an impressive stable of
drummers/musicians. This lot does not come with a
CoA for the autographs, but they are believed to be
genuine by Back to the Past.

Vinnie/Carmine Appice Drumsticks
w/Autographs

97

A collection of assorted sport star and celebrity
autographs including both included and non-included
Certificates of Authenticity. Includes autographs from
Magic Johnson, Willie Mays, Cindy Crawford, Robin
Williams, and more! Conditions vary.

Assorted Sport + Celebrity Autograph Lot98

This lot includes a group of autographed drumsticks.
You get: Factory and autograph sticks from Alice
Cooper (Cooperstown / Phoenix), Neal Smith (Alice
Cooper, includes the 50th Year 1968-2018/Golden
Anniversary Model), Jimmy Degrasso (Alice
Cooper/Theatre of Death Tour/World Tour
2009-2010/Factory stamped only) and Glen Sobel
(Alice Cooper). This impressive collection spanned a
variety of musical genres from the 1980s to the 2000s
and included an impressive stable of
drummers/musicians. This lot does not come with a
CoA for the autographs, but they are believed to be
genuine by Back to the Past.

Alice Cooper/Neal Smith/More Drumsticks with
Autos

99

A vintage rolled original one sheet poster for, "Mad
Max Beyond Thunderdome". Film was directed by
George Miller and stars Mel Gibson, Tina Turner, and

Mad Max Beyond Thunderdome 1985 1sh
Poster

100

LOT #
more. Poster is in overall great visual shape but
exhibits signs of light to moderate general wear such as
edge wear, creases, tears, and minor portions of
staining. See pictures for further condition details.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.


